

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМСОМОЛ!

Этот выпуск «Советского учителя» посвящается тебе, комсомолец, твоим трудовым делам, твоей учебе в институте

КОМСОМОЛ — ЮБИЛЕЮ

54 годовщину рождения ВЛКСМ комсомольцы всей страны празднуют в канун знаменательной даты — 50-летия образования СССР.

Одним из главных направлений в работе комсомольской организации Томского педагогического института имени Ленинского комсомола был Ленинский зачет «Решения XXIV съезда КПСС в жизнь» под девизом «Пиши лучше — я птичка!». Всего в Ленинском зачете приняло участие 1916 комсомольцев и несовоной молодежи, 195 комсомольцам присвоено звание отличника Ленинского зачета.

Большинство групп включились в смотр-конкурс на лучшую группу института, города, и по итогам конкурса 192 группы БХФ (комсорг группы С. Нагуевич) заняли 3 место среди студенческих групп вузов Томска.

Заметно улучшилась шефская работа комсомольцев в школах города и области. В школах № 4, 48, 24, 4 школы-интернаты работают 70 военных, организованы различные кружки: кружок немецкого языка, биологический, математический, физический, химический, кукольный, так-

и, работая на полях союзов Томской области на уборке урожая. Особо нужно отметить студентов 1 курса БХФ, 11 курса ФМФ.

Впереди новый учебный год!

Перед комсомольской организацией стоит не менее важная задача — создание отряда вожатых «Данко», который насыпал в своих рядах 150 вожатых. Опыт работы нынешнего лета показал, что это нужное дело. В тех пионерских лагерях, где работали вожатые отряда «Данко», была хорошая дисциплина, вожатые воспитывали чувство колLECTивизма, ответственности за дело, старались обеспечить хороший и веселый отдых ребятам.

Четко организовал свою работу штаб труда по созданию студенческих строительных отрядов. В этом третьем семестре в ССО было отобрано 200 лучших комсомольцев. А студенческие отряды «Ритм» — командир В. Руденко, «Эдельвейс» — командир Г. Черченко являются лучшими отрядами не только в институте, но и в области!

Большой трудовой вклад внесли комсомольцы вклад внесли комсомольцы в лучшую

студенческую группу и Ленинского урока.

Ленинские уроки под девизом «Мы — патриоты-интернационалисты» вышли в фестивальные мероприятия по союзным республикам и прошли с большим подъемом. Аудитории, где проходили Ленинские уроки, были красочно оформлены. Каждая группа подготовила по 6 рефератов по союзным республикам. На этих собраниях были утверждены личные комплексные планы каждого комсомольца.

С 26 по 29 октября на факультетах пройдут торжественные заседания, посвященные 54-й годовщине ВЛКСМ, где будут подведены итоги 1-го этапа Ленинского зачета и намечены основные мероприятия по следующим двум этапам.

Комитет ВЛКСМ поздравляет всех комсомольцев с замечательным праздником и выражает уверенность, что комсомольская организация выполнит поставленные перед ней задачи. Комсомолец, помни! Твой институт носит имя Ленинского комсомола. Пусть лозунг «Учиться отлично, трудиться — ударно!» будет твоим поседневным обязательством!

П. КЛИМАНОВ,
секретарь комитета
ВЛКСМ.

Нашему отряду подведения итогов наш отряд вышел на 1-е место. С такими же результатами отряд подошел к закрытию лагеря.

За хорошую работу и большую политико-воспитательную деятельность отряд был награжден тремя Почетными грамотами и переходящим Красным знаменем. Большую роль в этом сыграла команда отряда Валентина Руденко, которая смогла умело организовать работу «Ритмички» всегда трудились с огнем. Кроме этого они же являлись застrelыциками всех интересных дел, проходивших в лагере «Родина-72».

Мы очень сдружились с отрядами Риги, Бреста, Минска, Одессы, живущими в соседнем лагере «Дружба народов». Нашей общей целью было строительство Стрежевого. Мы строили город, а город «строил» нас. Жители Стрежевого остались довольны

нашей работой. Мы показали 7 концертов, прочитали 10 лекций, держали постоинный концерт со школьниками Стрежевого, посадили аллею в городе. Наши студенты в школах вели педагогические курсы, где ученики смогли пройти предварительную подготовку перед вступительными экзаменами в институт.

Но вот подведены итоги прошедшего лета. Нам нужно расставаться, ог этого немного грустно. Ведь мы расстаемся с теми, с кем плечом к плечу переносили трудности, делили радости. И как в прошлые годы, в знак дружбы, на берегу Пасола мы дали клятву: «Мы вернемся к тебе, Нефтеград!»

Наши веселые таежные костры, наши цепиные песни, нашу крепкую студенческую дружбу мы навсегда унесем с собой. И на всю жизнь сохра-

нился в наших сердцах призыв:

«Дайте нам трудное дело, Дайте нам дело такое, чтобы сердце кипело и не знало покоя!».

Л. ШУЛЮКИНА,
комиссар отряда «Ритм».



НА СНИМКЕ: награждение отряда «Ритм». Фото В. Руденко.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Советский УЧИТЕЛЬ

ОРГАН РЕКТОРАТА, ПАРТБЮРО, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМА ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Газета основана в 1933 г. № 34 (352) ПЯТНИЦА, 27 ОКТЯБРЯ 1972 ГОДА Цена 1 коп.

«АМАЗОНКИ» — ЭТО УЖЕ ТРАДИЦИЯ

Наш строительный отряд «Амазонки-72» тоже имеет свою историю: он — беспринятый строитель за квартирою, дом за домом становился рабочим для рабочих Катангского ЛПХа.

А вечером у костра слышались песни, стихи, рассказы. Вместе с нашим отрядом в п. Катайга работал строительный «Заря» Минского технологического института. Ребята рассказывали о своем городе, республике, о студентах, о жизни современной молодежи Белоруссии. Завязалась дружба между отрядами. Совместно было поставлено два концерта для местного населения. Продолжались вечера познаний. Нередко гости из нашего лагеря «Дружбы» были молодежью рабочего поселка, которая приходила поговорить со студентами, послушать их песни, стихи, щутки.

Бои в ССО «Амазонки-72» могут сказать, что с задачей третьего трудового семестра они справились успешно. Отряд награжден грамотой районного штаба ССО и районного комитета ВЛКСМ Верхне-Кетского района. Отличниками третьего трудового семестра стали бригадиры Зоя Кулакова, Таня Волкова, бойцы отряда Нина Шарпило, Таня Горелова, Вера Петрашко, Люба Стифлевица и другие.

Третий трудовой семестр окончен. Желаю успехов в учебе бойцам строительного отряда! Вас ждет студенческая «Целина-73».

Л. МАМАЕВА,
командир отряда «Амазонки-72».

